

中国高铁亮相纽约时报广场

据新华社北京2月3日电(记者齐中熙 樊曦)2月3日,中国农历大年初四,美国纽约时报广场纳斯达克大屏上,一列中国造CRH380A高铁列车精彩亮相,在这个有“世界十字路口”之称的地方展示中国高端装备的最新形象。记者从中国南车股份有限公司获

悉,该视频由中国南车制作播出,介绍高铁诞生以来,以其快捷、安全、舒适的特性,给人们日常生活带来的巨大变化。今年春运期间,将有36亿人次完成大迁徙,相当于13亿中国人都出行2.8次,火车依然是人们出行最重要的选择,高铁则是它们的明星代表。

云南腾冲枪击案嫌疑犯落网

新华社昆明2月3日电(记者伍晓阳)云南省腾冲县政府新闻办3日通报,造成6人死亡、3人受伤腾冲枪击案犯罪嫌疑人邵宗其3日在当地落网。3日17时10分许,邵宗其在腾冲县猴桥镇箐口社区板桥村民小组41号附1号被成功抓获。历时四天四夜后,该案嫌疑人查缉追捕工作基本结束。

1月30日17时17分许,腾冲县猴桥镇箐口社区小灰山村村民小组发生枪击案,犯罪嫌疑人邵宗其用疑似半自动步枪击伤9人,造成6人死亡、3人受伤。据公安机关初步侦查:邵宗其发现妻子与被害人邵宗平、邵宗华等本村村民有不正当男女关系后心理失衡,对邵宗平、邵宗华两人实施了故意杀人报复行为。

湖南1例人感染禽流感患者死亡

据新华社北京2月3日电 3日,湖南、广东两省分别新增1例和2例人感染H7N9禽流感确诊病例;福建省卫生计生委通报,该省当日新增1例人感染H7N9禽流感病例。目前,福建省人感染H7N9禽流感病例增至13例。

这是湖南省今年以来确诊的4例人感染H7N9禽流感中首例死亡病例。福建省卫生计生委通报,新增病例为患者张某某,男,27岁,石码工,现住福建省漳州市漳浦县。该患者1月26日从杭州返回漳浦,此前,从1月10日起每天到农贸市场买菜,1月21日出现阵发性咳嗽,1月24日症状加重,目前病情危重,在漳州某医院隔离治疗。

丁俊晖斩获德国大师赛冠军

据新华社柏林2月2日电 2014年斯诺克德国大师赛决赛今天进行,中国选手丁俊晖后来居上,以9比5战胜英格兰名将贾德·特鲁姆普,夺得冠军。丁俊晖是在昨天的半决赛中打满

11局以6比5艰难战胜英格兰选手瑞安·戴后闯入决赛的。他赢得8万欧元的奖金以及5000个等级分。亚军得主特鲁姆普也得到3.5万欧元的奖金和4000个等级分。

奥斯卡影帝霍夫曼意外身亡

据新华社纽约2月2日电(记者刘莉)奥斯卡影帝菲利普·霍夫曼2日被发现死在纽约家中,死因尚未得到确认。有消息称,年仅46岁的霍夫曼曾有吸毒史,他很可能死于吸毒过量。据当地媒体报道,警方在接到报警

电话后紧急赶往霍夫曼居住的公寓。有消息称,现场发现霍夫曼手臂上有注射器,遗体旁边还有一个疑似装有毒品卡洛因的信封。菲利普·霍夫曼出生于纽约,毕业于纽约大学的戏剧专业。

我国允许银行破产, 百姓存款还安全吗?

近日,银行破产话题广受关注。专家表示,银行业建立市场化退出和保障机制,既是国际通行惯例,也是我国金融改革的必然选择。

银行业将建立市场化退出和保障机制

中国银监会副主席阎庆民近日表示,中国的银行业有体制优势,无论是大银行还是小银行都不能倒闭。“未来我们要让市场说话,让资本说话,如果商业银行最后资不抵债,就会要你退出。”此语一出,立即引发轩然大波。

事实上,银行破产在国外并不罕见,上世纪30年代大萧条期间,美国数千家银行倒闭,上一轮金融危机期间,美国也有数千家银行倒闭。而我国尽管也有数千家银行,但银行破产却极为罕见。1998年,海南发展银行受亚洲金融危机冲击而关闭,在政府干预下,储户在该银行的储蓄存款本金及利息由人民银行指定工商银行保证支付,未受到损失。

对于银行破产问题,中央财经大学银行业研究中心主任郭田勇认为,

目前我国不允许银行破产,政府实际上承担了隐性担保责任。这一方面稳定了市场信心,另一方面也容易导致市场的“逆向选择”——在银行竞争激烈的背景下,政府兜底易使银行“有恃无恐”,部分银行或放松风险约束,为追求高额利润而过度投机,最终放大风险。

银行破产必须慎而又慎

今年1月8日,银监会发文,要求系统重要性银行订立“生前遗嘱”。按照这一规定,五大国有银行和8家股份制银行均需制订并提交“恢复与处置计划”,即当其陷入实质性财务困境或经营失败时快速有序的处置方案。“允许银行破产”似已箭在弦上。

央行数据显示,到2013年8月份,我国居民储蓄余额已连续3个月突破43万亿元。作为世界上“最爱存钱的民族”,一旦允许银行破产,老百姓的存款该怎么办?

事实上,近期“银行破产”的争论确已引起一些储户的不安。天津某城商行大堂经理告诉记者,“最近经常有储户来银行咨询,问银行是不是可以破产了,存在银行的钱是否还安全。还有一

些大银行的客户经理‘趁火打劫’,以银行可以破产为由,鼓动储户把钱从小银行取出来转存他们银行。”

相关专家认为,允许银行破产,建立市场化的退出和保障机制,既是国际通行惯例,也是我国完善金融体制、稳定金融秩序、促进金融改革的必然选择。考虑到银行的特殊性,应通过完善的制度设计,将银行破产的不良影响限定在破产银行自身,最大限度地防止风险蔓延。

老百姓的存款将得到保障

业内专家普遍认为,尽管未来我国将允许银行破产,但在我国现实国情以及相关制度设计的影响下,绝大多数储户的存款安全将得到保障。

今年1月召开的2014年人民银行工作会议指出,存款保险制度各项准备工作基本就绪。业内人士普遍认为,央行将在今年择机推出存款保险制度,为市场服下定心丸。

何为存款保险制度?有关专家告诉记者,作为一种重要的金融保障制度,目前已有上百个国家和地区建立了存款保险制度。简单说就是建立一个存款保

险机构,各银行作为投保人为自己的存款缴纳保费,当某银行出现经营危机或面临破产时,由存款保险机构向其提供财务救助,或直接向存款人支付部分或全部存款。

业内人士认为,“存款保险制度的核心是即使银行破产了,储户的存款也是安全的。按照国际惯例,存款保险会设置一个限额,这个限额要足以保证绝大多数储户的存款安全。目前我国的限额仍未最终确定,假设每个储户的存款保险限额为50万元,如果银行破产,单个储户50万元以内的资金都会获得赔付,超出部分储户也有权从该银行清算资产中得到追偿。假设一个储户把500万元资产平均分散到10个银行,即使这10家银行全都倒闭了,该储户也不会受到任何损失。”

(据新华社天津2月3日电)



俄一学校发生人质劫持事件 造成两人死亡,学生全部获救



2月3日,在俄罗斯首都莫斯科,发生人质劫持事件学校的学生离开教学楼。据俄罗斯一电视台报道,莫斯科一所学校当天发生的劫持人质事件造成一名警察和一名教师死亡,全部被劫学生获救。(新华社/法新)

春节期间——警惕冒牌微信红包

据新华社成都2月3日电(记者李华梁 胡旭)土豪送你一个数百元的微信红包?结果发现里边是微信公共账号的营销广告。春节期间,用微信发红包,抢红包成为朋友们之间传递祝福和年味的最新方式,然而频繁出现的冒牌微信红包却让人们对其安全性生疑。

成都市民唐先生近日接到朋友发来的一个微信红包,“跟其他红包的图片文字一模一样,想都没想就点了。”唐先生说,点击拆开红包后,界面赫然显示“成功领取红包802元”。

由于之前的微信红包多是几元到几十元,这个近千元的红包让唐先生有些生疑,于是点击“查看详情并留言”,此时这个冒牌红包终于露出了真面目:“亲,你上当了!过年了,娱乐一下嘛。”除了调侃,在页面最后还提示,请搜索某个微信公共号。

虽然仅是一个玩笑式的广告,但却令唐先生感到后怕:“如果红包里是一个伪装的恶意网址,那不就中招了?”记者在微博上搜索发现,收到这种瞒天过海式冒牌红包的网民大有人在。可怕的是,这种红包与真实的微信红包真假难辨。

泰国大选悬念何时揭晓?

本月2日,泰国在抗议、争议和质疑声中进行了国会下议院选举。在7个小时的投票过程中出现了一些小规模冲突,也不时有零星枪声,但没有出现人们普遍担心的大规模冲突和流血。国际分析人士认为,虽然选举已结束,但选举结果何时见分晓?能否组成新的国会和政府?泰国局势能否从此走向正常?诸多悬念尚待分解。·编者·

选举暂无结果

为化解国内政治危机,时任政府总理英拉于去年12月9日宣布解散国会下议院,国王普密蓬随后颁布法令宣布于今年2月2日举行国会下议院选举。最大反对党民主党领袖阿披安宣布抵制大选,与此同时,泰国反政府示威者持续在首都曼谷街头举行游行示威。2日当天,泰国全国9万多个投票站中有1万多个投票站因示威者干扰等

乱局恐将依旧

虽然选举委员会尚未公布大选结果,但执政的为泰党凭借基层民众支持获得大多数选票几无悬念。然而,即便如此,为泰党也难以组成新政府。泰国宪法规定,只有在下议院500个议席中95%的议员参加的情况下才能举行首次下议院会议,组成新政府。但按照2日的投票情况,有69个选区的1万多个投票站未能进行投票,所以选出的议员人数肯定达不到组成政府的法定要求。

虽然选举委员会称将与看守政府商议让未能投票的选民进行补充投票的问题,但泰国法律规定,大选的国内投票必须在一天内完成。如何才能跨越法律上的障碍,将是一个值得人们关注的问题。

再者,此次未能投票的选区主要位于反对派支持者集中的南部地区,如何说服他们参与投票将是一个巨大挑战。如果这些问题不能得到解决,此次

大选可能将面临宣布无效的风险。在此情况下,泰国乱局恐将依旧。

分析人士普遍认为,这次国会选举难以化解当前的政治僵局。首先,选举合法性受到反对党质疑。除素贴称将起诉英拉外,部分民主党党员也向负责调查大选是否存在舞弊行为的办公室提交申诉,希望以选举无效在同一天举行由判定结果无效。再加上没有议会的支持,英拉政府作为看守政府的职权将受到种种限制。

泰国法律规定,选举的正式投票必须在一天内完成。但如今涉及被迫关闭的投票站进行补投,这一做法并无明确的法律依据。选委会拟于3日开会商议解决办法。

改革成为共识

泰国政治学者普遍认为,泰国经济近20年来实现了高速发展,中产阶级队伍日益壮大,然而泰国的政治、教育、财政、税收等体制未能随之进行大的调整,导致了底层民众与精英阶层的

对立。分析人士注意到,包括为泰党在内的泰国各政治派别都意识到了这一尖锐的社会矛盾,虽然双方主张相去甚远,但至少在要求改革的问题上是一致的,其主要分歧在于:政府要求“先大选,后改革”,反对派则主张“先改革,后大选”。

由泰国10个主要社会组织和70名著名学者组成的学者联盟最近呼吁对立双方承认分歧,同时承认谈判的必要性,不应直接讨论改革需要实现的目标,而应先就如何才能改革以及改革的路径问题展开谈判和协商。因为一个合法、民主的改革程序比改革的目标更加重要。(新华社曼谷2月2日电)

据美国农业部食品安全与检验局、卫生部等机构介绍,剩菜并非一概不能吃,如果处理得当,在冰箱冷冻室中可以保留3个月至4个月,在冷藏室中也能存放3日至4日。首先,这些饭菜在开始烹饪时就应该要达到安全温度。比如对于牛羊猪等红肉,烹饪时应使肉内部温度至少达到63摄氏度,肉末在烹饪时温度要在71摄氏度以上。而鸡鸭等禽肉在烹饪时,温度至少要达到74摄氏度。

其次,在保存阶段,剩菜中的细菌容易在室温条件下繁殖。如果剩菜在室温下放置超过2小时,或在室温超过32摄氏度条件下放置超过1小时,就应该将其丢入垃圾箱。



专家提醒: 节日剩菜咋吃才安全

据新华社纽约2月2日电 春节阖家团聚,少不了丰盛大餐,但如何处理剩菜却常让主妇挠头。对于剩菜应该怎么吃才安全,美国一些食品安全机构和专家多次在不同场合就避免因剩菜引发食源性疾病进行科普,其中的关键要素是烹饪温度。

据美国农业部食品安全与检验局、卫生部等机构介绍,剩菜并非一概不能吃,如果处理得当,在冰箱冷冻室中可以保留3个月至4个月,在冷藏室中也能存放3日至4日。

首先,这些饭菜在开始烹饪时就应该要达到安全温度。比如对于牛羊猪等红肉,烹饪时应使肉内部温度至少达到63摄氏度,肉末在烹饪时温度要在71摄氏度以上。而鸡鸭等禽肉在烹饪时,温度至少要达到74摄氏度。

其次,在保存阶段,剩菜中的细菌容易在室温条件下繁殖。如果剩菜在室温下放置超过2小时,或在室温超过32摄氏度条件下放置超过1小时,就应该将其丢入垃圾箱。

罗蒙环球城集团 管理有限公司 电话: 88558888 地址: 鄞州区天童南路1088号

民生银行宁波分行 电话: 83891595 地址: 民安路348号

宁波奥克斯空调有限公司 电话: 4008-268-268 地址: 宁波市鄞州工业区(明光北路1166号)奥克斯国际工业园

宁波市北仑港龙电器有限公司 电话: 86869699-0 地址: 北仑长白山路629#

宁波恒康食品有限公司 电话: 63320538 地址: 慈溪市周巷镇环城北路888号

宁波市红十字会 电话: 87254349 地址: 宁波市永丰路237号

宁波博物馆 电话: 82815507 地址: 鄞州区首南中路1000号

宁波盛发铜业有限公司 电话: 86505336 董事长: 魏杰 总经理: 魏锋

浙江天时国际经济技术合作有限公司 电话: 56265502 地址: 宁波彩虹南路16号彩虹大厦16楼

宁波亚茂照明电器有限公司 电话: 88845777 地址: 奉化市溪口镇中兴东路88号

宁波戴维医疗器械有限公司 电话: 65983055 地址: 象山经济开发区滨海工业园

宁波兴达石业有限公司 电话: 88355999 88411354 地址: 宁波邱隘盛垫12号桥